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Karácsony

Talán azért találtál ki a keresztények, hogy 
Karácsonykor, Jézus születése napján feldí­
szített, gyertyafényben csillogó fenyőfát állít­
sanak, mert e különleges napon látni akarták 
gyermekeik arcán a csodálatot, örömöt, elra­
gadtatást. Mindazt a boldogságképességet, 
amit az emberi lények – fogantatásuk pillana­
tától kezdve – Teremtőjüktől kaptak. A világ 
dolgairól még semmit sem tudó gyermeklel­
kek már birtokában vannak azon felismerésnek, hogy ez a teremtett 
világ nemcsak tökéletes, de káprázatosan gyönyörű is. Az egek kékje,  
a tornyos habfelhők fehérje, a nagy vizek eget tükröző pompája, az 
éjszaka szikrázó csillagboltozata… Az erdőségek zöldje, nagy hegyek 
jégsipkája, szelek suhogása, vizek csobbanása, madarak éneke… A gyü­
mölcsök íze, virágok illata… Még a picinységek is: egy hópehely mintá­
zata, egy rovarszárny erezete, egy mákszem gömbölyűsége… Minden, 
ami az Ő teremtménye, örömérzetünk kiapadhatatlan forrása. A keresz­
tények mindebben hitéletük egyik alaptételének bizonyítását látják: 
mindnyájan az Ő gyermekei vagyunk. A szeretet gyermekei, hisz olyan 
világot teremtett nekünk, amelyben létünk minden pillanatában ör­
vendhetünk. Amelyben lelkünk megemelkedhet – akár az Ő lábai előtti 
magasságokba is. 

Gyermekeik átszellemült arcában a keresztények azonban meglát­
hatják hitéletük egy másik alaptételének bizonyítását is. Az emberi kö­
zösségekben való létünk lehet megpróbáltatásokkal teli, akár golgotai 
kínokat hordozó, keserves, ostorcsapások, gúnyolódások, gyűlöletek 
közepette alig elviselhető – amelynek végén megjelenik, akár a ke­
resztre feszítés kínjainak iszonyatával, a halál –, mégis… Ha gyerme­
künk elragadtatott arcába nézünk, egy szemvágásban, homlokívben, 
hunyorításban, mosolyban megtalálhatjuk a magunk elveszett gyer­
meki arcát. Olykor már eltávozott szeretteink vonásait… Elámulunk 
kislány unokánkban felbukkanó nagyanyánk egy gesztusán. Tehát: 
létezik feltámadás. Tévelygéseink, hitetlenségeink, bűneink ellenére 
az örök élet. Krisztus születése napját azért ünneplik pompával a ke­
resztények, hogy hirdessék: tudatában vannak a Teremtőtől kapott szü­
letés misztériumának.

Áldott Karácsonyt minden keresztény léleknek!
� Marosi Gyula
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